

Vendi: Resnik, Klinë

Data: 07.12.2024

PROCESVERBAL

Zgjedhjet e Këshillit Lokal në Dush, Jelloc, Gjurgjevikë i Madh dhe Resnik

Fillimi takimit në bashkësin lokale: ora 17:03

Përfundimi i takimit: 18.28

Në sallën e votimit ishin prezent 5 antarët e komisionit, Kryetari i komisionit z. Binak Sylaj filloi me prezantimin e qëllimit për zgjedhjet e Këshillit lokal, duke përmendur dhe theksuar se do të jetë një kryesi me antarë të saj që do të përfaqsojnë nevojat komunitetit të fshatrave si: Dush, Jelloc, Gjurgjevikë i madh dhe Resnik. Pas këtij prezantimi detajor sipas udhëzimit administrativ nga kryetari i komisionit filluan disa qytetar të marrin fjalën e rastit.

z. Agim Raci, që quajti veten si përfassues të fshatit Gjurgjevik i madh theksoi se fshati i tij nuk është i njoftuar, as nuk ka ndonjë shpallje për ditën e sotme që do të jenë zgjedhjet e këshillit lokal dhe në këtë takim nuk janë present familjarët e fshatit Gjurgjevik i madh dhe nuk e sheh të arsyeshme të zhvillohen zgjedhjet.

Kryesuesi i komisionit z. Binak Sylaj tha: Së pari e falenderoi për prezencën e tij dhe shqetsimit që kishte por ne si antarë të komisionit nuk kemi ndonjë obligim të njoftojm secilin qytetar sepse njoftimet behen në ëbfaqe të Komunës dhe aty kanë qasje të gjithë qytetarët, edhe pasi që ju këty keni mundur që të njoftoni edhe te tjerët.

Ketij komenti iu bashkangjiti një qytetar tjetër me një grup që pohuan se në këtë takim jemi edhe ne nga fshati Gjurgjevik i madh dhe ti zoteria Agim Raci mund të flas vetëm për vete sepse ne jemi ketu një grup nga i njejt fshat! Pas këtij komenti askush nuk replikoi për këtë qeshtje.

Mori fjalën përfaqesuesi i Jellocit z. Ukë XXX, i cili ishte ish kryetar i fshatit dhe ai tha se disa familje nga Jelloci nuk janë të njoftuar por për të vazhduar procesin i këtyre zgjedhjeve mungojn disa antarë të komisionit dhe nuk jeni komplet për të vazhduar procesin, dhe sapo ai ishte duke biseduar në ndërrokohe erdhi antari i 3të i Komisionit. Pasi Komisioneri i 3të arriti ish përfaqesuesi Jellocit tha se tani mund të vazhdoni por personalisht nuk do të jetë pjesë e këtyre zgjedhjeve.

Pjesa tjetër e qytetarëve të fshatrave ishin dakord që votimi të jetë i fshehtë dhe secili do të jep votën e tij të lirë, si dhe propozuan si antarë të komisionit si përfaqesues të fshatrave z. Mujë Berisha nga Gjurgjevik i madh, dhe vendosen që kryesia të jetë prej 5 antareve.

Dhe filluan me dy propozime për Kryetar:

1 Rasim Marmullaku-nga fshati Dush

2. Hisni Bajraktari

Votimi filloi në ora 17:53 dhe procesi zgjedhor shkoi në rregull tutje, votuan të gjithë që ishin të interesuar dhe të vullnetshëm për të shkuar procesi mirë.

Votimet u përmbyllen në ora 18:18 dhe u mbyll dera e shkolles, gjithsejtë votuan 66 Qytetar/Nënshkrime nga lista.

Vota të pavlefshme: 0 votë

1. Rasim Marmullaku, Kryetar (49 vota)
2. Hisni Bajraktari, Nenkryetar (17 vota)
3. Sabit Raci, Sekretar (u votua me vota te hapura)
4. Zef Prenaj, Anëtar
5. Avdi Berisha, Anëtar

Emrat tjerë të kryesisë do të ipen me vonë

Zgjedhjet e këshillit lokal në Jashanicë u zhvilluan me sukses.

Komisioni prezent:

Kryetar i komisionit: Binak Sylaj

Arta Pantina, KK

Zafer Gashi ,KK

Luigj Ademi KK

OJQ: Vitore Zefi

Përfaqësuesi i fshatrave: Mujë Berisha



Proces mbajtës: Vitore Zefi